

## **Отзыв о работе педагога психолога МКДОУ Тогучинского района «Тогучинский детский сад №2» Моличенко Анны Олеговны**

Анна Олеговна знает специфику деятельности психолога, что помогает созданию условий, способствующих охране физического и психического здоровья детей, обеспечению их эмоционального благополучия, свободному и эффективному развитию способностей каждого ребёнка. Педагог-психолог знает и понимает ребёнка, разбирается как в общих закономерностях психического развития, так и в возрастных особенностях.

Педагог широко использует формы работы: беседы, семинары, индивидуальные и групповые консультации для педагогов и родителей. Вся работа направлена на создание определённого микроклимата в педагогическом коллективе, на обеспечение педагогов новыми коррекционными психологическими разработками, которые помогают им в работе. Проводит на педсоветах, семинар – практикумах различные игры на сплочение коллектива, командообразование. Два раза в год проходят тренинги на снятие психоэмоционального напряжения педагогов. Провела консультацию для воспитателей «Приоритетные направления полоролевого воспитания дошкольников», тренинг «Осознание себя и своей деятельности, как путь к профессиональному росту». Тренинг для воспитателей «Тимбилдинг или занятие по командообразованию»

Анна Олеговна постоянно находится в поисках новых форм психологической работы, которые направлены на исследование всех структур личности ребёнка: эмоционально-волевой и интеллектуальной сферы. Разрабатывает программы коррекционной помощи детям. Комплексная коррекция по этим программам, правильная организация системы занятий, индивидуальный подход к каждому ребёнку позволяют развивать внимание, память, мышление, воображение, умение ориентироваться на плоскости, моторные навыки, мотивационный фактор готовности к школе. Педагог психолог принимала участие в областной неделе психологии и заняла третье место в муниципальном этапе конкурса «Неделя психологии – психология и волонтерство», в районном конкурсе «Современные формы работы с родителями». В феврале 2019 года стала победителем в районном конкурсе «Психолог – это звучит гордо».

Транслировала свой опыт работы на районном методическом объединении педагогов – психологов Тогучинского района по теме «Ранняя профилактика эмоциональных нарушений в дошкольном образовательном учреждении»

Анна Олеговна проводит большую работу с родителями: семинар – практикум для родителей « Сенсорное развитие ребенка – способ познания окружающего мира». Выступала на групповых родительских собраниях по темам: «Адаптация в детском саду», « Кризис трех лет», « Психологическая готовность детей к школьному обучению», « Инклюзивное образование» . Принимает активное участие в общественной жизни детского сада, является участником фестиваля педагогических коллективов Тогучинского района. Это добросовестный, ответственный, внимательный, отзывчивый педагог, готовый прийти на помощь ребенку, коллеге, родителю. Среди коллег, родителей, детей пользуется авторитетом.

Заведующий  
И.А. Шиповалова